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ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES, ABERTURA E JULGAMENTO DA
HABILITAÇAO E PROPOSTA DE PREÇOS DA TOMADA DE PREÇOS N° 004I2015CMP-TP
- CAMARA MUNICIPAL DE EACAJUS.
Aos 17 (dezessete) dias do mês de dezembro de 2015-, às 09:00 horas, na sala da Comissão
Permanente de Licitação da Cámara Municipal de Pacajus, estando presente a Comissão de
Li-:itação desta Câmara, composta por: Raquel Wana de Menezes Pedrosa - Presidente,
Natália Bezerra da Silva e Quesia Bezerra Tavares - membros, e a(s) licitante(s): 01. CONAP -
CONTABILIDADE ASSESSORIA E PLANEJAMENTO EMPRESARIAL LTDA,
12.954.102/0001-25, representada por José Hamilton Chagas Saldanha (sócio administrador),
pcrtador do RG n° 2001002119918 SSPDC-CE e CPF 004.609.103-37; realizou-se a abertura
de sessão de recebimento dos envelopes de habilitação e proposta de preço da Tomada de
Preços supracitada, que tem como objeto a contratação de empresa para prestação de serviços
tecnicos no acompanhamento e orientação das atividades e procedimentos do controle interno,

LAC exercicio de 2016, de responsabilidade da Câmara Municipal de Pacajus, conforme parecer
constante do presente processo. Os envelopes foram 'ecebidos em ato público, na presença
dcs membros da Comissão e representante da licitante presente, conforme horário previsto e
designado no Edital, tendo sido dado ainda, uma tolerância de 15(quinze) minutos, conforme
previsto no edital. Recebidos os envelopes a comissão tomou imediatamente as medidas
necessarias para assegurar a inviolabilidade do envelope proposta de preços, caso não possa
na mesma sessão passar da fase de habilitação para a fase seguinte, devido ao prazo recursal
previsto na lei de licitações. Foi então, rubricado o envelope de proposta _de preços pelo
representante presente e pelos membros da Comissão. Fase de Habilitação: E iniciada a fase
de habilitação com a abertura do envelope “documentos de habilitação". Todos os documentos
nele contidos foram rubricados pela Comissão e pelo representante da empresa CONAP -
CONTABILIDADE ASSESSORIA E PLANEJAMENTO EMPRESARIAL LTDA presente a
sessao. Em seguida o(a) presidente anunciou a todos e faz constar em ata que esta
suspendendo à sessão por breve tempo para que seja analisada a documentação e
providenciada as validações necessarias. Concluídos os trabalhos de analise e validação de
documentos, e estando tudo de acordo com o ecital declarou a empresa CONAP -

`
CONTABILIDADE ASSESSORIA E PLANEJAMENTO EMPRESARIAL LTDA HABILITADA.

erguntou se algum dos presentes tinha algo a discordar do presente resultado. Todos
informaram que nada tinham a discordar e que concordavam com o resultado, e o(a)
representante da empresa faz constar em ata que desiste do prazo recursal prescrito no Art.
109, inciso I, alínea “a” da Lei n° 8.666/93 e alterações posteriores, o que esta consignado nesta
ata. Isto posto passou-se em seguida para a fase de proposta de pregos. É iniciada a fase de
propostas de preços com a abertura do envelope “proposta de preços'Í A proposta apresentada
foi rubricada pela Comissão e peIo(a) representante da empresa CONAP - CONTABILIDADE
ASSESSORIA E PLANEJAMENTO EMPRESARIAL LTDA presente à sessão. Em seguida o(a)
presidente anunciou a todos e faz constar em ata que analisada a proposta, a mesma encontra‹
se CLASSIFICADA por atender a todas as exigências dc edital. Assim sendo o(a) Presidente da
Ccmissão em voz alta, chamou o preço global apresentado pela licitante para que fosse
constado no Mapa de Preços Finais, acostado à esta Ata, ficando todos os presentes cientes do
seguinte resultado: a empresa CONAP - CONTABILIDADE ASSESSORIA E
PLANEJAMENTO EMPRESARIAL LTDA, foi a vencedora da presente licitação com o valor
glcbal RS 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais)i O(A) presidente perguntou se o(a)
representante presente iria interpor recurso contra a dec são do julgamento da proposta, ao que
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a °nesma informou que não iria interpor recurso e que desislia do prazo recursal prëgito no Art.
109, inciso I, alínea "b" da Lei 8.666/93 e Alterações posteriores. Nada mais havendo a tratar,
foi lavrada a presente ata que vai assinada pela comissão de Licitação e pelo licitante presente.
A Comissão de Licitação deu por encerrada a sessão.
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